

# Έστησαν τα πρώτα μπλόκα οι αγρότες

**Τ**α πρώτα μπλόκα έστησαν οι αγρότες που ετοιμάζονται για κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα. Την ίδια ώρα, συγκεντρώσεις πραγματοποιούνται σε αρκετές περιοχές της Ελλάδας, από την Πάτρα και την Ζάκυνθο μέχρι τα Τρίκαλα και τα Ιωάννινα.

Κλειστή παρέμεινε την Δευτέρα η Νέα Εθνική Οδός στο ύψος του Αιγίου έως τις 14:00 το μεσημέρι. Στην Πάτρα αγρότες της Αιγιαλείας έκλεισαν τη νέα εθνική οδό Πατρών Κορίνθου. Η κίνηση των οχημάτων διεξάγονταν από την παλαιά εθνική οδό.

Στο μεταξύ στην Ηλεία αγρότες είχαν συγκεντρωθεί στην εθνική οδό Πατρών -Πύργου, στο ύψος της διασταύρωσης της Αμαλιάδας, έχοντας παρατάξει αγροτικά μηχανήματα και φορτηγά, χωρίς όμως να έχουν



κλείσει το δρόμο. Μπλόκα στήνουν οι αγρότες από την Πρέβεζα και την Άρτα στο Λούρο και την Ιόνια Οδό. Αγρότες και κτηνοτρόφοι με 50 τρακτέρ συγκεντρώθηκαν στο γεφύρι της Άρτας, στη συνέχεια πραγματοποιήσαν πορεία στο κέντρο της πόλης

και κατέληξαν στην Ιόνια Οδό. Λίγο νωρίτερα αγρότες και κτηνοτρόφοι από το Κομπότι, με τρακτέρ έκλεισαν συμβολικά για μισή ώρα την Ιόνια οδό στην έξοδο για την κωμόπολη και στην συνέχεια συμμετείχαν στην κινητοποίηση της Ομοσπονδίας.

Με τα τρακτέρ και τα αγροτικά τους οχήματα ξεκίνησαν από τον κόμβο της Κουλούρας οι αγρότες για τη Βέροια όπου και πραγματοποίησαν συγκέντρωση. Θα επιστρέψουν στον κόμβο της Κουλούρας στην Ημαθίας και θα στήσουν μπλόκο.

Από την περιοχή της Λούμπας στην πόλη της Ζακύνθου, άρχισαν τις κινητοποιήσεις τους, οι αγρότες του νησιού, οι οποίοι με ζεστές τις μηχανές των οχημάτων τους, περιμένουν τις αποφάσεις του πανελλαδικού συντονιστικού οργάνου των αγροτών ώστε να κλιμακώσουν τις δράσεις τους.

Στις πλατείες των χωριών τοποθετούν τα τρακτέρ και οι αγρότες της Δυτικής Θεσσαλίας, καθώς την Πέμπτη, 26 Ιανουαρίου, το πρωί θα αναχωρήσουν για το μπλόκο της Νίκαιας, αφού προηγηθούν προσυγκεντρώσεις και στους δύο νομούς.

## Ηλεκτρονικοί οι πλειστηριασμοί ακινήτων από τον Μάρτιο

Μόνο ηλεκτρονικά θα πραγματοποιούνται προσεχώς οι πλειστηριασμοί κινήτων και ακινήτων, καθώς έχουν «παγώσει» εδώ και μερικούς μήνες λόγω της αποχής των συμβολαιογράφων και των εντάσεων που σημειώνονται στα κατά τόπους Ειρηνοδικεία από φορείς και ομάδες πολιτών που είναι αντίθετοι στους πλειστηριασμούς.

Σύμφωνα με το Έθνος, με το νέο σύστημα οι πλειστηριασμοί θα γίνονται ηλεκτρονικά με το πάτημα ενός κουμπιού, αφού όλες οι αιτήσεις, προσφορές, εγγυητικές επιστολές κ.λπ. θα υποβάλλονται με ηλεκτρονικό τρόπο και η σχετική διαδικασία πλειοδοσίας θα διεξάγεται σε ηλεκτρονική πλατφόρμα, χωρίς να χρειάζεται η φυσική παρουσία κανενός από τους σχετικούς παράγοντες (επισπεύδοντες, οφειλέτες, πλειοδότες κ.λπ.), με συνέπεια να μπορούν να συμμετέχουν στους πλειστηριασμούς ενδιαφερόμενοι ακόμα και από το εξωτερικό.

Το νέο νομοθετικό πλαίσιο έχει ετοιμαστεί έπειτα και από την ασφυκτική πίεση των δανειστών για επανενεργοποίηση των πλειστηριασμών με τις διαδικασίες του νέου Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας (που ψηφίστηκε το καλοκαίρι του 2015) και οι σχετικές εργασίες για τη λειτουργία της ηλεκτρονικής πλατ-



φόρμας, σύμφωνα με πληροφορίες, έχουν ολοκληρωθεί, ενώ απομένει να προχωρήσει το επόμενο διάστημα (πιθανολογείται από τα τέλη Μαρτίου) η πιλοτική εφαρμογή του μέτρου, για να αντιμετωπιστούν λειτουργικά προβλήματα και διάφορες άλλες δυσκολίες προσαρμογής σε μια νέα κατάσταση πραγμάτων, ώστε να ξεκινήσει η επίσημη εφαρμογή αργότερα (πιθανόν το καλοκαίρι ή το φθινόπωρο). Κατά τις ίδιες πληροφορίες, οι αρχικές «πίεσεις» από πλευράς δανειστών και οικονομικών παραγόντων να μη συμμετέχουν συμβολαιογράφοι στη διαδικασία, αλλά να την «τρέχουν» οι τράπεζες ή άλλοι εξειδικευμένοι φορείς, αποκρούστηκαν, καθώς κρίθηκε αναγκαία η παρακολούθηση της νομιμότητας όλων των σχετικών διαδικασιών από νομικούς, που θα λειτουργούν ουσιαστικά ως εκπρόσωποι του Δημοσίου και ως εγγυητές ότι όλα θα γίνονται σωστά και χωρίς παραβιάσεις της νομοθεσίας.

## Ένας 15χρονος ομολόγησε τη δολοφονία του 6χρονου στην Κομοτηνή

Ο 15χρονος, που είχε συλληφθεί από τις αρχές ως ύποπτος για την δολοφονία του 6χρονου Μεχμέταλη Σεζάλ το οποίο είχε εξαφανιστεί την Κυριακή και βρέθηκε νεκρό σε εγκαταλεημένο σπίτι στην Κομοτηνή, φέρεται να ομολόγησε την πράξη του. Μάλιστα ήταν αυτός που τους οδήγησε στο σημείο που είχε κρύψει το κωφάλαλο αγοράκι. Σύμφωνα με τις πληροφορίες το παιδί βρέθηκε ντυμένο και δεμένο χειροπόδαρα, ενώ σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις ο θάνατός του προήλθε από ασφυξία. Σύμφωνα με πληροφορίες που επικαλείται το Έθνος, ο 15χρονος αθίγγανος είχε κατηγορηθεί στο παρελθόν για απόπειρα βιασμού ενός ανηλίκου. Το ερειπωμένο σπίτι όπου βρέθηκε δολοφονημένος ο Μεχμέταλη βρίσκεται σε απόσταση μόλις 200 μέτρων από



το σπίτι όπου διέμενε στον συνοικισμό αθίγγανων και απ' όπου χάθηκαν τα ίχνη του, στην περιοχή Αλάν Κουγιού. Η επίσημη δήλωση της εξαφάνισής του έγινε από τον πατέρα του την Κυριακή στην αστυνομική διεύθυνση της Κομοτηνής, που ανέλαβε και τις έρευνες για την υπόθεση, επιτυγχάνοντας την εξιχνίασή της μέσα σε λίγες ώρες. Για την εξαφάνιση του μικρού αγοριού είχε εκδώσει ειδοποίηση «Abert Alert» το «Χαμόγελο του Παιδιού» επισημαίνοντας ότι είναι κωφό.

# GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY**  
**NEWCASTLE**  
**CENTRAL COAST**

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**

